
Изрядно выпив незаконно проникли в чужую квартиру

Следственным отделом по г. Долинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Козленко А.В.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по факту незаконного проникновения в квартиру жительницы г. Долинска трех женщин, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В ходе предварительного следствия установлено, что 14.06.2009 года, около 12 часов, 28-летняя и 25-летняя сестры Г., а также 51-летняя гр. Р., после совместного распития спиртных напитков, направились к гр. Р., проживающей в одном подъезде с ними, с целью разговора с последней по поводу распространения ею в адрес матери сестер Г. сплетен. Открыв дверь, и увидев, что вышеуказанные гражданки, находятся в состоянии алкогольного опьянения, потерпевшая попыталась закрыть входную дверь, на что гр. Р., навалилась на дверь и не дала её закрыть. Проникнув в квартиру, женщины стали выяснять отношения, на что потерпевшая неоднократно просила покинуть её квартиру

Таким образом, в нарушение ст. 25 Конституции РФ, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, сестры Г, и гр. Р., незаконно, проникли в него, чем нарушили неприкосновенность жилища потерпевшей.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816339>